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Information zur Erhebung von OGS-Elternbeiträgen ab Juni 2021
[bookmark: Betreffzeile] 
Seit Anfang Juni erfolgt die Betreuung auch in der OGS wieder im Regelbetrieb, also ohne Einschränkungen. Der Rat der Stadt Bielefeld hat für die Zeit, in der die Betreuung aufgrund der Corona-Pandemie Einschränkungen unterlag, die Aussetzung der Elternbeiträge beschlossen. 
Da die Einschränkungen in der Betreuung nicht mehr bestehen, ist beabsichtigt, ab Juni 2021 wieder Elternbeiträge zu erheben. Der Rat der Stadt Bielefeld wird hierüber in seiner Sitzung am 24.06.2021 entscheiden.

Was bedeutet das konkret für Sie?
Für die Monate Januar 2021 bis Mai 2021 werden keine OGS-Elternbeiträge von Ihnen erhoben.
Ab Juni 2021 ist grundsätzlich von Ihnen wieder ein OGS-Elternbeitrag zu zahlen. Da jedoch für Januar 2021 der Elternbeitrag bereits eingezogen war bzw. von Ihnen größtenteils überwiesen wurde, bevor der Rat den Verzicht auf die Erhebung ausgesprochen hatte, wird Ihre Zahlung für Januar 2021 mit der fälligen Zahlung für Juni 2021 verrechnet. In der Regel brauchen Sie daher nichts zu veranlassen. Haben Sie allerdings für Januar 2021 keinen Elternbeitrag gezahlt oder es bestehen noch Rückstände aus vorherigen Monaten, ist von Ihnen für den Monat Juni 2021 eine Zahlung zu leisten. 
Ab Juli 2021 ist von Ihnen der Elternbeitrag wieder zu zahlen. 
Die Zahlungshöhe entnehmen Sie bitte dem letzten Bescheid über den Elternbeitrag. Sofern sich Ihre Elternbeitragspflicht seit Januar verändert hat, z.B. durch eine Änderung des Monatsbeitrages, erhalten Sie einen entsprechenden Änderungsbescheid.
Eventuell bestehende Guthaben werden mit dem Beitrag für Juli verrechnet bzw. an Sie ausgezahlt, wenn nach Verrechnung noch ein Guthaben verbleibt.
Sofern Sie eine Einzugsermächtigung erteilt haben, brauchen Sie nichts zu veranlassen; der Elternbeitrag für Juli 2021 wird von Ihrem Konto abgebucht.
Sollten Sie Fragen haben, wenden Sie sich bitte an Ihre Ansprechpartnerin / Ihren Ansprechpartner im Amt für Schule – Team OGS-Elternbeiträge. Die Kontaktdaten finden Sie auf dem letzten Bescheid und auch unter www.bielefeld.de, Suchbegriff „Offene Ganztagsschule“, dort in den Downloads „OGS Elternbeiträge“.


Mit freundlichen Grüßen

Ihr Team für OGS-Elternbeiträge
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